

# 东方卫视《东方眼》暂时停播

## 崔永元淡定回应：我挺好的

3月20日，网上盛传崔永元离开央视后首度担任主持人的新闻谈话类节目《东方眼》疑似停播的消息，昨天，东方卫视频道运营中心副总监周捷确认了《东方眼》暂时停播，并称停播是因为崔永元的身体原因。而崔永元对此事的回应比较含糊，发微博称自己“挺好的”。

19日晚，一些观众发现崔永元主持的《东方眼》并未在东方卫视如期播出，东方卫视官方APP“哇啦”也将原本居于首页显著位置的《东方眼》讨论区撤下。崔永元在20日凌晨发了一条“太阳照常升起”的微博，有

不少网友留言询问《东方眼》怎么了。

20日晚间，《东方眼》依旧没有播出，网络上该节目被停播的消息盛传。有知情人士称《东方眼》确实停播，但是具体原因尚不清楚。

昨天凌晨，有媒体记者短信询问崔永元《东方眼》是否遭停播，崔永元没有正面回应，只回复：“一睁（睁）眼一闭眼一天又过去了。”

昨天下午2:10，崔永元又更新微博，疑似淡定回应此事：“一觉醒来，手机屏上嘘寒问暖一片。选择是先回复女儿：爸爸挺好的，正在站着洗脸。”这条微博

引发大量网友转发和评论，“希望你永远站着。”“崔，你是中国脊梁。加油！”“以前喜欢您主持的《实话实说》，现在喜欢您主持的《东方眼》，都是正能量的节目，感觉您有一颗满满的赤子之心！”

有媒体昨天联系上了东方卫视频道运营中心副总监周捷，他确认了《东方眼》暂时停播：“这是一档周一到周五的日播节目，崔永元一直以来压力很大，现在是因为他的身体原因暂时停播，何时复播暂不清楚。”此前有消息称《东方眼》曾邀请赵本山做嘉宾，问及停播一事是否与此有关，周捷否认道：“没有关系。”  
本报综合报道

## 相差10岁的“姐弟恋”修成正果 46岁伊能静又披嫁衣

46岁的伊能静昨晚和小她10岁的男演员秦昊在泰国普吉岛举行婚礼。婚礼主要由双方家人和伊能静的闺蜜们参加，并无圈内艺人，伊能静对于婚礼的大小事项亲力亲为，严禁宾客现场拍照上传至网络，理由是要先“修图”过后才统一对外公开。

巧的是，6年前的3月20日，伊能静跟庾澄庆（哈林）发表离婚声明，时间点的巧合被粉丝解读为有“重生”寓意。对于伊能静的再婚，2008年曾与伊能静牵手的黄维德得知消息后，大方送上祝福“希望她幸福”，而前夫哈林则是保持一贯缄默，不予以回应。

一个从台湾乡村走出来的追梦女孩，用音乐打通她和这个繁华世界之间的桥梁，经过多年在娱乐圈的打拼，美丽并且勤奋的伊能静交出了一份令人吃惊的成绩单：身兼歌手、演员、编剧、作家甚至评委的跨界艺人。

事业上敢拼敢做的伊能静，情路并不平坦。2000年，伊能静与哈林历经了14年的感情长跑后，才在美国注册结婚。婚后，哈林事业成功，儿子聪明可爱，伊能静的事业也日臻红火，2003年哈林发表的一首由伊能静作词的歌曲《春泥》，更让外界体会到两人感情的炽烈。不曾想，在甜蜜的爱情外衣下，这对原本被视为“王子与公主”的伴侣却渐生隔阂。由于经常分居两地工作，再加上伊能静是一个对爱情质量有很高要求的人，两人的感情亮起了红灯。

2008年9月，香港媒体曝出伊能静与黄维德的“牵手门”，2009年3月20日，伊能静与庾澄庆宣布离婚。此后，伊能静背负着舆论的压力，与黄维德的这段感情也无疾而终。

2014年1月初，伊能静被媒体爆出与小她10岁的男演员秦昊因拍摄电影《摇滚英雄》时因戏生情，而彼时两人已秘密5个月。对于这对年龄相差10岁的“姐弟恋”，当时外界认为距离修得正果还充满着巨大变数。没想到，两人干脆坦荡荡地承认了恋情，此后更是一路携手秀恩爱，爱得十分高调，交往细节、恋爱感悟、求婚过程等统统在微博上分享。

看上去情感不外露的秦昊迎合伊能静“老少女”心态，去年7月在土耳其盛大求婚，婚礼更是欲罢不能地将连办4场，主场是昨晚普吉岛的海岛婚礼，接下去会在北京、男方老家沈阳、女方老家台北分别宴客。

本报综合报道



伊能静在婚礼前夕晒出婚纱照

## TVB为武媚娘“封胸”

由范冰冰主演的电视剧《武媚娘传奇》即将在香港开播，TVB播出的既不是一刀未剪的原版，也不是大头娃娃版，而是“胸前加布料”版。

有别于内地的大头版，TVB找来专业团队为该剧加工“封胸”，上至衣服颜色，下至绣花图案，都精心处理。团队经过多次试验，力求零瑕疵、高品质，一点也看不出是电脑加工的后期制作。此外，该剧还会有粤语配音，范冰冰届时也将赴香港宣传。

据悉，《武媚娘传奇》将于4月在TVB播出。TVB版的制作方如此用心良苦，网友纷纷感慨道：“至少有背景了。”“真的好拼！”“他们技术人员真是不错！哈哈！”“业界良心，总比看大头版的好吧。”  
本报综合报道



图中箭头所指就是TVB修改的地方。

## 辽篮再称涨价为防票贩 事实是场外黄牛仍猖獗

据新华社电 辽宁主场总决赛球票涨价事件持续发酵，辽宁俱乐部昨天再次发声明称此次涨价初衷是为打击票贩囤票，但记者昨天下午在辽宁队主场球馆外看到，黄牛倒票的行为依然猖獗。

20日中午12:38，辽宁俱乐部通过微博宣布总决赛第六战各档票价定为800元、1400元、1800元与2200元，较之前票价均有200至600元的上涨。俱乐部同时表示，购票者需持本人身份证件到售票处购票，一人限购一张。此前网站等渠道售出的门票将会安排退款。

在这条微博及此后的声明先后被删除后，俱乐部于昨天凌晨2:27再度发表声明称：“一直以来，俱乐部和本溪赛区备受票贩困扰……此次票价调整的初衷就是尽可能保护球迷看球权益，打击票贩囤票倒卖行为，实属不得已之举。”

尽管俱乐部在声明中多次向球迷致歉，且将涨价原因解释为打击票贩，但从当日下午辽宁主场外的景象看来，俱乐部“打击黄牛”的初衷没有收到太好的效果。

下午适逢辽宁男篮训练，场馆外聚集了众多等待一睹球员风采或是获取签名的球迷，在现场徘徊的黄牛也不少，第一个与记者搭话的是一个来自北京的黄牛。他介绍说：“我们都是从劳工市场被雇人大车拉到这里连夜排队买的票，一个人给500，所以票你放心，不过到你这儿肯定不便宜。”

这个张姓黄牛随后介绍了票价：“800的卖1800，1400卖2300，1800卖5000，2200卖7500。”在被问及“有没有连票”时，他肯定地答复说，有，各价位都有。在记者表现出犹豫并留下黄牛电话号码表示要考虑一下后，众黄牛均表示：“尽快吧，明天就不保证是这个价了。”由此看来，此次辽篮火线涨价并未阻拦黄牛赚得盆满钵满。

有不少球迷向记者透露，尽管彻夜排队，但俱乐部并未公开发售800元球票，而是1400元起。

另据其他媒体估算，根据本次各个价位球票的价格涨幅及辽宁主场的座位比例，辽宁俱乐部在第六战约可增加280万元的收入。

## 打网球的女汉子不多

鄞州网球赛只设“男子双打”

本报讯（记者 戴斌）昨天，鄞州区第五届网球邀请赛在鄞州网球中心举行，作为该区一项传统赛事，共吸引了54名网球爱好者参加。比赛分两个阶段：第一阶段分组循环赛；第二阶段各小组第一二名进行交叉淘汰赛。

与其他传统赛事略有不同，此次邀请赛仅设一个项目：男子双打。原因在于参赛的都是业余网球选手，一天要征战多轮比赛，如果设置单打的话体能消耗太大。赛事负责人翁壑涛表示：“比赛的目的主要是让大家锻炼身体、放松心情。”为什么没设置女子双打？翁壑涛称：“我们也希望设置女子双打，但现在打网球的女性上班族比较少。”

经过10轮较量，陈国军/孔翔麟、闻彬/谢海茂、鲍磊/沈坚敏获得特邀组前三名；陆建平/魏勤波、沈军/叶波、陈上/朱振宇获得精英组前三名。